

CONSILIUL LOCAL AL ORĂȘULUI BOLDEȘTI ȘCĂENI
 CONSILIER LOCAL : LĂCĂTUȘU IOAN
 COMISIA NR. 3

Hr. 2530/26.02.2020

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Lăcătușu Ioan, consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Boldești Șcăeni, conform legii 215/2001 a administrației publice locale, prezint în cele ce urmează raportul meu de activitate pe anul 2019.

Am fost ales, consilier local, din partea Partidului Social Democrat la alegerile locale din luna iunie 2016. În această poziție, am încercat permanent să găsesc soluții în eluor să rezolv problemele ridicate de cetățeni.

Pe parcursul anului 2019 mi-am exercitat, în fidelitate, atribuțiile conferite de funcția de Consilier Local, după cum urmează:

ACTIVITĂȚI ÎN PIEN

Am participat la sesiunile ordinare și extraordinare precum și la cele de îndată, ale Consiliului Local, însă mi-am absentat nemotivate. În cadrul sesiunilor am avut intervenții core vizare, cu preponderență, relative unor situații ce țineau în mod deosebit de comisia 3, din care fac parte, și a unor probleme de interes pentru comunitate.

ACTIVITĂȚI PE COMISII

În cadrul comisiei 3, din care fac parte, pentru Activități socio-culturale, Culte, Turism montan, muncă și protecție socială, Protecția copilului, Tineret și sport, sesiunile se desfășoară fiind evenimentele replecute,

02.
hotărârile luându-se, de regulă, cu majoritatea de voturi și numai după exprimarea punctelor de vedere ale tuturor membrilor.

De fiecare dată am colaborat cu Primarul și Viceprimarul, pentru documentare, când a fost nevoie și cu persoane aleitate din operație de specialitate ale Primarului dar și cu ceilalți consilieri locali. Orice aviz, favorabil, a fost acordat ținând cont de legislația în vigoare și interesele comunității locale, fără a avea atitudine discriminatorie.

ALTE ACTIVITĂȚI

Am participat la activitățile socio-culturale organizate de Consiliul Local în ziua Națională a României.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii din diferite zone ale orașului, care mi-au permis pe de o parte să cunosc particularitățile zonei dar și să intervin pe lângă autoritățile de resort pentru realizarea unor dotări utilitare, repararea unor străzi sau asigurarea ordinii în liniștii publice.

Am soluționat cererile unor cetățeni, împreună cu factorii de decizie și execuție din Comportamentul Primăriei.

În activitatea viitoare voi mări și mai mult contribuția mea pentru dezvoltarea orașului, moldașii săeni, dar și pentru bunăstarea tuturor cetățenilor.

Toată activitatea mea, în această perioadă, s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul comunității locale, urmând ca în continuare să mă dedic tot mai mult.

Consilier Local